

最好的礼物



今天是三八妇女节,在这个特殊的日子里,我决定要送给妈妈一份特别的礼物,表达我对她无尽的感激和深深的爱。

早晨,我早早地起床,开始思考要送什么礼物给妈妈。送花吧,虽然美丽但缺乏新意;做小手工吧,我又不擅长,担心做出来的效果不尽如人意。正当我陷入沉思时,突然想到了一个主意——送一张亲手制作的贺卡。

我立即拿出纸和笔,开始动手制作。在贺卡的内页,我认真地写道:“亲爱的妈妈,感谢您一直以来无微不至的照顾和关爱。在我成长的道路上,您总是那个默默付出、不求回报的人。您为我付出了太多,而我却无法用言语来表达我对您的感激之情。今天,我想借这张贺卡,对您说一声:妈妈,您辛苦了,我爱您!”

写完这些字,我又在贺卡的封面上画了一幅温馨的图画。画面中,一个身穿黄色衣服的女人微笑着拥抱一个天真无邪的孩子,她们的脸上都洋溢着幸福的笑容。在画面的角落,我还画了一朵小花,象征着我和妈妈之间深厚的情感纽带。

做好贺卡之后,我对镜子练习起来。尽管开始感到很肉麻,但后来练着练着就好了。当我悄悄走到妈妈身边时,刚叫了声妈妈之后就不敢向下说了。当妈妈要走时,我大声喊道:“妈妈,我爱你!”我再看妈妈时,妈妈脸上露出了久违的笑容。妈妈摸着我的头说:“谢谢你,儿子,这是最好的礼物。”

我祝全天下的妈妈节日快乐!

如东县解放路小学四(2)班 杨祁钊
指导老师 汪小美

雪

周末的一个清晨,我迷迷糊糊地从睡梦中醒来,起初并未察觉到什么异样。然而,当我走到餐桌旁,透过窗户向外望去时,眼前的景象让我瞬间清醒了过来——外面大雪纷飞,宛如无数只白色的蝴蝶在翩翩起舞,它们在空中交织出一场盛大的舞会。我惊喜地大喊:“下雪啦!”只见楼顶、树木、草丛都被一层厚厚的白雪覆盖,整个世界仿佛披上了一件银装。白茫茫的一片,让人感到既清新又激动。

我和妹妹迫不及待地想要出去玩雪。妈妈担心我们着凉,给我们穿上了厚厚的冬衣,还戴上了帽子和手套。我们全副武装,拿着玩雪的工具,兴冲冲地来到了楼顶。

一推开门,楼顶上的雪就像一块巨大的白色地毯,踩上去发出“咯吱咯吱”的响声。我们兴奋地在雪地里玩耍。我揉了一个雪球,瞄准妹妹,用力扔去。雪球在空中划出一道优美的弧线,然后准确地击中了妹妹的裤子,留下了一片白色的痕迹。妹妹也不甘示弱,趁我不注意,向我投来了一个雪球。虽然她没有打中我,但看着她捧腹大笑的样子,我也忍不住跟着笑了起来。

回到家后,我们把雪装进另一个大盆里。我抓了一把雪揉了起来,慢慢地添雪把它揉大,然后放进盆里用铲子小心翼翼地修理,雪人的身体就做好了。接着,我用同样的方法给雪人做个头,把两个雪球叠在一起。为了防止雪人的头滑下来,我想到了一个好点子。我拿出少许的雪粘在连接处固定一下。我又给它做了两个小耳朵,并找来一根木筷子,掰成两半当它的手臂;用两颗黑色的珍珠来做它的眼睛;把胡萝卜切成三角形做它的鼻子。最后我用水彩笔画上嘴巴和腮红,一个可爱的小熊雪人就大功告成了。看着可爱的雪人,我感到无比自豪。

晚上躺在床上,我依然沉浸在玩雪的欢乐中。这场雪,给我们带来欢乐和惊喜。我爱这初春的雪。

如东县解放路小学四(2)班 欧戴汝欣
指导老师 汪小美

我学会了分享

暑假里的一天早上,妈妈神秘地对我说:“儿子,今天咱家要来一位客人!”我一脸疑惑地询问:“什么客人?”可妈妈就是不告诉我。

等到上午9点,突然一阵门铃声响起。我迅速地把门打开。呀!一看是个小弟弟,才六七岁的样子,长得虎头虎脑。他一进门,就看到我刚买的乐高幻影忍者,两眼直冒金光,鞋子没换就朝乐高奔去。我连忙对弟弟喊道:“这可是我新买的,你可千万小心点。”我话音刚落,“啪”的一声,乐高从弟弟手上滑下来,粉身碎骨,散架了。我的心里就像被割了一块肉一样疼。但是,弟弟是客人呀,如果我责备弟弟的话,他肯定会号啕大哭的,那多么尴尬呀!弟弟也一下子吓傻在那里,一个劲儿地将散落在地上的乐高零件捡起来。看着他紧张的样子,我更不忍心责怪他了。我走到他身边,一边和他一起捡地上的乐高零件,一边和蔼地说:“没关系,我们一起把它恢复成原来的样子怎么样?”弟弟高兴地点了点头。

我拿来乐高拼装图纸,和弟弟一起一步一步拼起来。过了一会儿,我们终于拼好了,乐高又恢复成原来的样子。弟弟高兴得一蹦三尺高。我对弟弟说:“我们一起玩乐高吧。”弟弟更加高兴了。就这样,我们一起玩了一个下午。

不知不觉到了晚上,我们吃完晚饭,门铃又响起来。我打开门一看,是小弟弟的妈妈。小弟弟要走了,可是他的眼睛一直盯着乐高积木,依依不舍的样子。我立刻明白了,弟弟太喜欢这个乐高玩具了。虽然我也很喜欢这个乐高,但是为了小弟弟,我咬牙对他说:“这个乐高积木就送给你了。”弟弟一听,立刻将乐高积木紧紧地抱在怀里。看到弟弟高兴的样子,我心里也甜甜的。

妈妈看到这一幕,摸着我的头说:“儿子,你今天表现真棒!”看着高兴回家的弟弟,听着妈妈表扬的话语,我好像感到了分享是多么快乐。

如东县解放路小学三(2)班 顾雨森
指导老师 吴建



老虎

我最敬畏的动物是老虎,因为它很威武。古代传说里记载着老虎被玉皇大帝称为森林之王的故事。

老虎身上穿着一件威风凛凛、黄黑相间的皮袍,在森林中捕食时,这种花纹是非常棒的保护色呢!它嘴边的胡须往上翘着,看上去很神气。它的两只黑眼睛又大又圆,炯炯有神,目光扫过之处,让人不寒而栗。它那尖尖的耳朵,竖在头两侧,像雷达一样,只要有一点风吹草动,就会警惕无比。一条长长的尾巴软中带刚,别看它毛茸茸的,其实也是一种有力的攻击武器,抽在动物身上,会让对方痛不欲生。老虎是猫科动物,说到猫科动物,大家一定会联想到可爱的小猫。老虎和猫的性格截然相反,老虎发起怒来,就算是铁锤都砸不穿的水泥墙也能被它轻松抓破,如同刀子切纸一样简单。

老虎最显著的特征是它头上的“王”字。据说,它头上原本只有三条杠,是被武松的狼牙棒打出的一条杠,变成了“王”字。它最拿手的就是捕猎,先是锁定猎物,再躲在草丛里,一步一步地走向自己的“囊中之物”。等对方放松警惕时,老虎就从草丛里跳出来,把猎物扑倒在地,一口咬住大动脉,等猎物断气后,再一口一口地品尝美味。其他动物本来还想试试能不能“浑水摸鱼”,看到这一幕都吓得魂都没了,没一会儿就跑得无影无踪。这大概就是老虎能成为森林之王的原因。

如东县解放路小学四(2)班 季刘颖
指导老师 汪小美



那一刻,我长大了

成长,是一个漫长的过程,也是一次瞬间的觉

醒。对于我而言,那一刻的长大就发生在那个雨天的书店门前。

那是一个阴沉的下午,乌云密布,细雨绵绵。我和妈妈朝书店走去,走了百十来步,我就看见书店了。我兴奋地拿着钱冲了进去,还不忘丢下一句话:“你在原地等我,我马上回来。”

进了书店,暖和的空调和亮堂的灯光让人觉得安静而祥和。我独自一人在书店里寻找那本心仪的书。书店里,只有偶尔传来的翻书声和轻轻的交谈声。我沉浸在书海中,完全忘记了时间的流逝。不知过了多久,我突然意识到外面的雨越下越大,抬起手腕看了一眼时间,竟然已经过去了半个小时。

出了门,冰凉的雨珠打在脸上,令我清醒过来。我急忙看向妈妈的方向。她站在雨中,没有打伞,只是静静地望着我。她的头发被雨水打湿,贴在脸颊上,衣服也湿了一大片。她微笑着向我招手,示意我快点过去。我这才发现鱼尾纹不知何时已经爬上了她的眼角,白发也在她头上生了根,我有多久没有仔细看看妈妈了?我愣住了,心中涌起一股莫名的情绪。妈妈一直在等我,而我却沉浸在自己的世界里,忘记了时间,也忘记了她的存在。我突然意识到,妈妈是多么地关心我,多么地爱我。而我,却总是那么自私,那么不懂事。

我飞快地跑向妈妈,她把我紧紧地抱在怀里。我感受到她的体温和心跳,还有那份深深的爱。那一刻,我深深地体会到了母爱的伟大和无私。我突然明白了,我已经不再是一个小孩子了,我要学会关心他人,学会感恩,学会承担。

我抬起头,看着妈妈湿漉漉的脸庞,心中充满了感激和愧疚。从今以后,我要更加懂事,更加努力学习,用自己的行动来回报妈妈无私的爱。

如东县解放路小学五(1)班 李佩韦
指导老师 朱春花



走进交警大队

在一个阳光明媚的周末,我怀着无比激动的心情来到交警大队参观。交警大队是负责维护交通秩序和保护人民群众生命财产安全的重要机构,我一直对交警的工作充满了敬意。

我来到了交警大队的监控室,看到工作人员专注地盯着屏幕,时刻关注着道路交通状况。他们用手指轻触着键盘,快速地处理着各种信息,确保交通畅通和安全。他们始终保持着高度的警惕和专注,我对他们的职业精神由衷感到钦佩。

我了解到,交警叔叔们不仅要指挥交通,还要处理交通事故、维护道路秩序、保护行人和车辆的安全。他们需要面对各种各样的情况,需要很多的专业知识和技能才能胜任。我看到了一些交通事故的照片和视频,惨烈的画面让我感到心痛。但我同时看到了交警叔叔们在处理交通事故时的专业和严谨,他们用自己的行动保护了大家的生命安全。

在交警大队,我近距离接触到了铁骑摩托。摩托闪着银光,引擎轰鸣,仿佛一匹脱缰的野马。铁骑队员们身着统一的制服,戴着头盔,神情专注,展现出飒爽英姿和专业素养。看着他们熟练地驾驶着摩托,我心中有些向往。

参观完交警大队,我对交警的工作有了更深刻的理解。他们不仅是维护交通秩序的守护者,更是人民群众生命安全的保护者。他们用自己的辛勤付出,换来了我们的平安出行。在这里,我要向交警们表示衷心的感谢和敬意。

我要学习交警叔叔们的精神,无论遇到怎样的困难,都要坚持下去,用自己的行动去影响和帮助更多的人。我相信只要我们每一个人都能做到这一点,我们的社会就会更加和谐,我们的生活也会更加美好。

如东县解放路小学五(2)班 顾姜浩
指导老师 陈玉洁



如东县解放路小学
组稿老师 汪小美